

## MEDIA COVERAGE

### TATA POWER CONDUCTS THE 4TH ANNUAL CONSERVATION CAMP FOR CAMELS IN KUTCH REGION

#### Aajkal

Tata Power conducts the 4th annual conservation camp for camels in Kutch region

**ટાટા પાવર દ્વારા કચ્છ વિસ્તારમાં ઊંટ માટે ચોથા વાર્ષિક સારસંભાળ કેમ્પનું આયોજન**

**જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ સાથે સહકાર દ્વારા આસપાસના ગામોના ૧૦૦૦ ઊંટનું રસીકરણ**

**રાજકોટ**

ભારતની ખાનગી ક્ષેત્રની સૌથી મોટી સંકલિત ઊર્જા કંપની ટાટા પાવર તેની કામગીરીની આસપાસના વિસ્તારોમાં આવેલા પશુ-પક્ષીઓના રાષ્ટ્રીય સ્તરે રક્ષણ માટે જુદા જુદા પગલાં લીધા જ કરે છે. આ પ્રયત્નોના ભાગરૂપે ટાટા પાવરની સબસિડરી કંપની ઓરેસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા કચ્છી ઉંટોના જતન-બચાવ અને સારસંભાળ માટે દર વર્ષે એક વાર્ષિક કેમ્પ યોજવામાં આવે છે. આ પહેલના ભાગરૂપે સીજીપીએલ દ્વારા જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજ સાથે સહકારમાં ચોથો રસીકરણ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો કે જેમાં આસપાસના ગામોના ૧૦૦૦ ઊંટોનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સીજીપીએલ દ્વારા યોજાયેલા આ રસીકરણ કેમ્પમાં જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજના ડેપ્યુટી ડિરેક્ટર સુભાષચંદ્ર વણકર સહિત જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજના સંખ્યાબંધ મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી. તેમણે આ પ્રસંગે ઉંટોના જતન અંગેના પોતાના મંતવ્યો રજૂ કર્યા હતા અને આ ઉદ્દેશ માટે સીજીપીએલ દ્વારા કરાતા પ્રયત્નોની પ્રસંશા કરી હતી. આ પ્રસંગે બોલતા સીજીપીએલના એક્ઝિક્યુટિવ ડિરેક્ટર આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે, સીજીપીએલ દ્વારા કચ્છી ઉંટોના જતન અને બચાવનું અભિયાન શરૂ કરાયું છે કેમ કે દર વર્ષે તેમની સંખ્યામાં ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. એણે આ પહેલને સફળતાપૂર્વક અમલી બનાવી શક્યા તેમાં ઉંટોનો ઉછેર કરનારાનો સહયોગ અત્યંત મહત્વપૂર્ણ પરિબળ બની રહ્યો છે. અમે જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજ દ્વારા અપાયેલા સહકાર અને તેમની સક્રિય ભાગીદારીની પણ પ્રસંશા કરીએ છીએ.

## Aaspaas

Tata Power conducts the 4th annual conservation camp for camels in Kutch region

**ટાટા પાવર દ્વારા કચ્છ વિસ્તારમાં ઊંટો માટે ચોથા વાર્ષિક સારસંભાળ કેમ્પનું આયોજન**

રાજકોટ, શનિવાર

ભારતની ખાનગી શેઝની સૌથી મોટી સંકલિત ઊર્જા કંપની ટાટા પાવર તેની કામગીરીની આસપાસના વિસ્તારોમાં આવેલાં પશુ-પક્ષીઓના રાષ્ટ્રીય સ્તરે રક્ષણ માટે જુદાં જુદાં પગલાં લીધા જ કરે છે. આ પ્રયત્નોના ભાગરૂપે ટાટા પાવરની સબસિડરી કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા કચ્છી ઊંટોના જતન-બચાવ અને સારસંભાળ માટે દર વર્ષે એક વાર્ષિક કેમ્પ યોજવામાં આવે છે. આ પહેલના ભાગરૂપે સીજીપીએલ દ્વારા જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજ સાથે સહકારમાં ચોથો રસીકરણ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો કે જેમાં આસપાસના ગામોના ૧૦૦૦ ઊંટોનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

જીસીપીએલ દ્વારા યોજાયેલા આ રસીકરણ કેમ્પમાં જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજના ડેપ્યુટી ડિરેક્ટર સુભાષચંદ્ર વાગ્ડકર સહિત જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજના સંખ્યાબંધ મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી તેમણે આ પ્રસંગે ઊંટોના જતન અંગેના પોતાના મતવ્યો રજૂ કર્યા હતા અને ઉદેશ માટે સીજીપીએલ દ્વારા કરાતા પ્રયત્નોની પ્રસંશા કરી હતી. આ પ્રસંગે ધોલતાં સીજીપીએલના એકઝીક્યુટિવ ડિરેક્ટર આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે, સીજીપીએલ દ્વારા કચ્છી ઊંટોના જતન અને બચાવનું અભિયાન શરૂ કરાયું છે કેમ કે દર વર્ષે તેમની સંખ્યામાં ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. ■

## Phulchab

Tata Power conducts conservation camp for camels in Kutch

**ટાટા પાવર દ્વારા કચ્છમાં ઊંટ સારસંભાળ કેમ્પ**

રાજકોટ : ટાટા પાવરની સબસિડરી કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા કચ્છી ઊંટોના જતન-બચાવ અને સારસંભાળ માટે દર વર્ષે વાર્ષિક કેમ્પ યોજવામાં આવે છે. આ પહેલના ભાગરૂપે સીજીપીએલ દ્વારા જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજ સાથે સહકારમાં ચોથો રસીકરણ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો કે જેમાં આસપાસનાં ગામોના ૧૦૦૦ ઊંટોનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જીસીપીએલ દ્વારા યોજાયેલા આ રસીકરણ કેમ્પમાં જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજના ડિરેક્ટર શ્રી સુભાષચંદ્ર વાગ્ડકર સહિત જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભુજના સંખ્યાબંધ મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી. સીજીપીએલના એકઝીક્યુટિવ ડિરેક્ટર શ્રી આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે, સીજીપીએલ દ્વારા કચ્છી ઊંટોના જતન અને બચાવનું અભિયાન શરૂ કરાયું છે કેમ કે દર વર્ષે તેમની સંખ્યામાં ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. એણે આ પહેલને સફળતાપૂર્વક અમલી બનાવી શક્યા તેમાં ઊંટોનો ઉછેર કરનારાનો સહયોગ અત્યંત મહત્વપૂર્ણ પરિભળ બની રહ્યો છે. પશુઓની ગણનાના આંકડા અનુસાર ૨૦૦૩માં કચ્છ જિલ્લામાં કચ્છી ઊંટોની ૧૦૪૭૭ હતી કે જે ૨૦૦૭ (આશરે)માં ઘટીને ૮૫૭૫ થઈ. સીજીપીએલ દ્વારા આ વિસ્તારમાં ઘટી રહેલા કચ્છી ઊંટોની સંખ્યાનો નોંધ લેવાઈ અને ૨૦૦૮માં કચ્છી ઊંટોને બચાવવા માટે એક અભિયાનની શરૂઆત કરવામાં આવી.

## Jai Hind

Tata Power conducts the 4th annual conservation camp for camels in Kutch region

### ટાટા પાવર દ્વારા કચ્છ વિસ્તારમાં ઉટો માટે ચોથા વાર્ષિક સારસંભાળ કેમ્પનું આયોજન

સમગ્ર વિસ્તારમાં કચ્છી ઉટોના જતન-બચાવ પર કેન્દ્રિત કેમ્પ

રાજકોટ તા.૭

ભારતની ખાનગી ક્ષેત્રની સૌથી મોટી સંકલીત ઉર્જા કંપની ટાટા પાવર તેની કામગીરીની આસપાસનાં વિસ્તારોમાં આવેલા પશુ પક્ષીઓના રાષ્ટ્રીય સ્તરે રક્ષણ માટે બૂદા બૂદા પગલા લીધા જ કરે છે. જેના ભાગરૂપે ટાટા પાવરની સબ્સિડરી કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિ. દ્વારા કચ્છી ઉટોના જતન-બચાવ અને સાર સંભાળ માટે દર વર્ષે એક કેમ્પ યોજવામાં આવે છે. આ પહેલના ભાગરૂપે સીજીપીએલ દ્વારા જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભૂજ સાથે સહકારમાં ચોથો રસિકરણ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો કે જેમાં આસપાસનાં ગામોના ૧૦૦૦ ઉટોનું રસિકરણ કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો હતો જેમાં આસપાસનાં ૧૦૦૦ ઉટોનું રસિકરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સીજીપીએલ દ્વારા યોજાયેલા આ રસિકરણ કેમ્પમાં જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભૂજના ડે.ડિરેક્ટર સુભાષચંદ્ર વણકર સહિત જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભૂજના સંખ્યાબંધ મહાનુભાવોએ હાજરી આપી હતી, તેમણે આ પ્રસંગે ઉટોના જતન અંગેના પોતાના મંતવ્યો રજૂ કર્યા હતા અને આ ઉદ્દેશ માટે સીજીપીએલ દ્વારા કરાતા પ્રયત્નોની પ્રશંસા કરી હતી.

આ પ્રસંગે બોલતા સીજીપીએલના એક્ઝી.ડિરેક્ટર આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે સીજીપીએલ દ્વારા કચ્છી ઉટોના જતન અને બચાવનું અભિયાન શરૂ કરાયું છે કેમ કે દર વર્ષે તેમની સંખ્યામાં ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. એણે આપહેલને સફળતાપૂર્વક અમલી બનાવી શક્યા તેમાં ઉટોનો ઉછેર કરનારાનો સહયોગ અત્યંત મહત્વપૂર્ણ પરિબળ બની રહ્યો છે, અમે જિલ્લા પશુપાલન વિભાગ, ભૂજ દ્વારા અપાયેલા સહકાર અને તેમની સક્રિય ભાગીદારીની પણ પ્રશંસા કરીએ છીએ.